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Série A – session 2009 : exercice 1 – corrigé  
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 est une suite géométrique de raison e. 

Comme e >1, (Un) est divergente. 

 

2- a) Etude de la suite (Vn) 

On a    Vn = ln Un = ln e
n = n ln e.     

D'où     Vn = n 

Vn+1 - Vn= (n+1)-n =1 =constante 

Conclusion : (Vn) est une suite arithmétique de raison r = 1 et de premier terme V0 = 0 

 

b) Calcul de S 

La somme des termes consécutifs d'une suite arithmétique est : 

2

VV
)1kn(V...VV nk

n1kk

+
+−=+++ +  

alors     
2

VV
)10121(V...VVS 1210

12110

+
+−=+++=  

d'où    S =7381. 

 
  


